

Fête à l'Etre suprême, le 8 Juin 1794

Jean Duplessi-Bertaux (1750?-1819)



Catégorie de l'œuvre : Œuvres iconographiques

1791 Date:

Note: Estampe

Domaines: Arts graphiques

Éditions de Fête à l'Etre suprême, le 8 Juin 1794 (2 ressources dans data.bnf.fr)

Images (2)

8 Juin 1794... (1791)

Fête à l'Etre suprême, // le , Jean Duplessi-Bertaux (1750?-1819), Pierre-**Gabriel Berthault** (1737-1831), [S.I.], [entre 1791 et 1817]



Fête à l'Etre suprême, // le , Jean Duplessi-Bertaux 8 Juin 1794... (1791)

(1750?-1819), Pierre-**Gabriel Berthault** (1737-1831), [S.I.], [entre 1791 et 1817]





Personnes ou collectivités en relation avec Fête à l'Etre suprême, le 8 Juin 1794 (2 ressources dans data.bnf.fr)

Graveur (2) Pierre-Gabriel Berthault (1737-1831) Jean Duplessi-Bertaux (1750?-1819)

Voir aussi (1 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général